



最近几天，天气明显热起来了，转眼就超过了30°，可南京天气给人的感觉却是闷热。根据天气预报，南京的气温还要往上攀升，可见这种闷热的感觉会进一步加重。在这样闷热的天气下作业，势必会给一线的装修工人带来一定的困难，那么，工人在现场是怎么降温作业的？南京的各大装饰企业有没有关怀工人的举措呢？现代快报记者 陆丹丹



CFP供图

又到了工人最难熬的日子了

为了赚钱，年过六旬仍然在高温下干着装修活

闷热难耐，工人自带茶水

记者在奥体的一处装修工地看到，工地的5个工人正赶着活，拿着铲刀的油漆工张师傅告诉记者，前几天很热，带电风扇作业就会舒服点，不过当天要刮墙面，用电风扇的话，会扇出大面积的灰尘，因此只能自带茶水，多喝点茶水来降

温。木工余师傅今年50多岁，每年到夏天的时候，也会带个水壶、带条毛巾，一天下来，毛巾总是湿哒哒的。

来自淮安的瓦工王师傅告诉记者，他16岁就干瓦工了，每到夏天就是装修工人最难熬的时间，王师傅

对记者说：“最好的降温方式，就是及时喝水。”王师傅一个上午要喝4到5杯400ml的茶水，他最近接的活蛮多的，就算天气再炎热，为了多赚点钱，也只能忍受在这样的高温下作业。“其实在室内贴瓷砖还是比较舒服的，在露天干活的土建工人，才

“一行有一行的活法，干的时间久了，自然也就习惯这样的高温了。”王师傅对记者说。据了解，南京市装修一线的工人一般来自周边地区的居多，他们中大

多数人年龄在40岁以上，像贴瓷砖的瓦工师傅，贴得好的话一天能赚400多元。“早上5点多起床，早上7点不到就去工地干活，中午休息两个小时，到晚上7点下班，这样才能

保证工作量。”王师傅说。工人们纷纷表示，在能赚钱的情况下，也不会因炎热耽误工期。

“有活就有钱赚，也不会想着温度高。”油漆工张师傅对记者表

为了生计，习惯夏天作业

真功夫装饰负责人赵金刚告诉记者，每年一到夏天，为了避免工人中暑，真功夫都会给工人买点水果降温。“因为夏季温度高，在这样的环境下作业，企业也会重视起来，提供必要的降温措施是必须的。”赵金刚说。除此之外，真功夫还会调整夏季作息时间，一般早上会提前半小时上班，中午休息会延长一小时，这样就可以避免在高温环境下作业。

同样重视夏季安全作业的还有金管家装饰公司，其运营总监张轶表示：“最近一直在做老房子装修这一块，老房子装修面临着一个拆墙的活，对拆除墙体的工人来说，本身就是体力活，自然要相应地调整他们的工作时间。”夏天，金管家会给工人买些西瓜，除此之外，对不同工种会有一个相应的调整，比如针对拆除工程的工人，会延长原本拆除所需的时间。

北岩设计创意总监李光政介绍，他们公司最近在为工人采购矿泉水、仁丹以及毛巾，为工人送去夏日一片清凉。

顾家家居销售顾问沈源告诉记者，前几天他们在南京博览中心搞家居活动，为了更好地让员工投入到工作中去，公司特意为员工提供了绿豆汤以及冷饮，这样不仅可以调动员工工作积极性，也可以让团队更有凝聚力。

企业重视，安全降温需先行

更要忍受高温。”王师傅说。

的确，记者走访了几处工地，露天工作的工人衣服都湿透了，同时，他们自带的水杯要比在室内干活工人的水杯大出一倍多，他们告诉记者，夏天在室外作业，有时还得甚至衣服都不穿。

示。张师傅今年已经62岁，为了多赚点钱补贴家用，他还坚持在装修一线作业。“干这个活这么多年了，已经习惯在高温环境下干活。”

■友情提醒

为了降温防暑，工人要在白天喝大量的水从而保证身体的水分。另外，可以随身带着风油精，既实惠，又可以降温、驱虫。

齐家jia.com | 肯帝亚地板杯

7月25-26日 齐家网建材馆一周年庆

百万返现 满2000返100

99元买马桶 满1000砸月中PADmini2

西门子开关套餐
西门子插座系列
138 /套
基销价：200元/套
热销产品

能率燃气热水器
型号：JH16T-E
零售价：3000元/台
热销产品

美标连体式坐便器
型号：022201
零售价：1000元/套
热销产品

邦德尼吊顶
一平米3.5米长直条
1880 /套
基销价：2000元/套
热销产品

好享家地板
型号：HJ006#1800
199 /平米
基销价：200元/平米
热销产品

帅康油烟机
2999 /台
基销价：5200元/台
热销产品

展馆地址：江东中路313号齐家网建材馆(江东中路与奥体大街交汇处)
地铁2号线奥体东站3号口

报名热线：**400-880-2600**

更多详情请登录齐家网官网
www.jia.com
或扫描二维码报名

